
 
ر  د ی  ر ‌جمهو ئیس  ر ز  و یر د
یکصد‌و‌نوزدهمین جلسه هیأت دولت 
چهاردهم، کوتاه سخن گفت، اما 
سخنانی حاکی از نگرانی بیان کرد. 
مسعود پزشکیان این نگرانی را قبلاً 
و پیش از سفر به مجمع عمومی 
سازمان ملل در نیویورک هم ابراز 
کرده بود، اما دیروز هم آن را تکرار 

. د کر
رئیس ‌جمهوری در جلسه دیروز 
هیأت وزیران گفت: »بنده نگرانی 
جدی از بابت توطئه‌افکنی آمریکا و 
دیگران ندارم، چرا که دشمنی آنان 
با جمهوری اسامی آشکار است، 
در عین حال بشدت از ناحیه ایجاد 
و تشدید اختلافات، دامن زدن به 
یب  تخر و  ب  ذ کا ی  ی‌ها قطب‌بند

یکدیگر در داخل نگران هستم.«
پزشکیان در ادامه توضیح داد که 
تشدید  و  ایجاد  ناحیه  »از  چرا 
اختلافات یا قطب‌بندی‌های کاذب 
و تخریب یکدیگر« نگران است، آن 
هم »بشدت«. رئیس ‌جمهوری، این 

وضعیت را باعث عصبانیت، نگرانی 
و ناامیدی مردم عنوان کرد و افزود: 
»برخی به جای تحکیم همبستگی، 
اتحاد و وفاق با همدیگر، به شکل 
مستمر در حال تخریب، سیاه‌نمایی 
و زیر سؤال بردن همه‌چیز هستند. 
در این شرایط همه باید دست به 
دست هم دهیم تا با کمک هم 
برای عبور از شرایط سخت پیش‌رو، 
قدم‌های مثبتی برداریم که مردم 
را امیدوار کند؛ من مسائل خارجی 
را حل می‌کنم، اما نگران مسائل 

داخلی هستم.«
آن جای قبلی که پزشکیان همین 
مضمون را بیان کرد، 7 شهریورماه و 
در گفت‌و‌گو با سه فعال سیاسی و 

رسانه‌ای بود.
رئیس ‌جمهوری در آن گفت‌و‌گو هم 
اظهارکرد: »در حال حاضر، تمام 
فکر و ذکر بنده همین مسأله است. 
ترس من از اسنپ‌بک یا تهدیدهای 
خارجی نیست؛ واهمه اصلی‌ام از 
از شکاف‌های  اختلافات داخلی، 
درونی و درگیری‌هایی است که گاه 
بر سر مسائل جزئی ایجاد می‌شود. 
دشمنان نیز طمع‌شان دقیقاً بر 

همین اختلافات است.«

این  از  زیادی  موارد  توان  می 
درگیری‌ها، نزاع و اختلاف و شکاف‌ها 
را برشمرد. مثاً اختلاف نظر درباره 
CFT ‌یا FATF، یا بحث‌های جدیدی 
که درباره اجرای قانون عفاف و 
حجاب صورت گرفته است، از جمله 
موارد مورد اشاره رئیس ‌جمهوری 
است. چرا که این اختاف نظرها و 
شکاف‌ها، برای این نیست که برای 
مسأله‌های کشور راه‌حل‌هایی پیدا 
شود، بلکه خود این اختلاف‌ها، یا 
مشکل جامعه هستند یا مشکلات 
را بدتر و گره‌ها را کورتر می‌کنند. 
نتیجه چنین روندی، همان می‌شود 
با سه  که پزشکیان در نشست 
فعال رسانه‌ای گفت: »به‌نظر من، 
مسأله فقط تحلیل نیست؛ گره‌های 
بسته‌شده در درون انسان‌ها، وقتی 
راهی برای بیان نمی‌یابند، خود را 
در قالب خشم، نارضایتی یا اتهام 
به جهت‌گیری‌های کلان کشور بروز 

می‌دهند.«
برای حل این معضل یا برون رفت از 
این وضعیت که دیروز رئیس ‌جمهوری 
از آن ابراز نگرانی کرد، آن هم بشدت، 
راهی نیست، جز تأکید بر ضرورت 
وفاق ملی با تأکیدی بر به میان 

رئیس جمهوری در جلسه هیأت دولت:

 توطئه‌ خارجی بی‌تأثیر است
 نگران اختلافات داخلی هستم

برخی به 
جای تحکیم 
همبستگی، 

اتحاد و وفاق 
با همدیگر، 

به شکل 
مستمر در 

حال تخریب، 
سیاه‌نمایی 
و زیر سؤال 

بردن همه‌چیز 
هستند. در 
این شرایط 

همه باید 
دست به 

دست هم 
دهیم تا با 
کمک هم 

برای عبور از 
شرایط سخت 

پیش‌رو، 
قدم‌های 

مثبتی برداریم 
که مردم را 

امیدوار کند

در چهارشنبه‌ای دیگر از نشست‌های 
هیأت دولت چهاردهم، در پایان 
جلسه هیأت وزیران برخی اعضای 
کابینه به میان خبرنگاران آمدند و 
به پرسش‌های آنان پاسخ گفتند. 
محور اصلی پرسش‌‌های خبرنگاران 
بر موضوعات معیشتی متمرکز 
بود. از تصمیم احتمالی درباره 
اصاح قیمت بنزین گرفته تا ثابت 
ماندن قیمت کالاهای اساسی که 
مطالبه رهبر معظم انقلاب از دولت 
بود و توزیع کالابرگ الکترونیکی 
دیروز  پرسش‌های  پرتکرارترین 
خبرنگاران در حیاط پاستور بود. 
فراخور  به  هم  کابینه  اعضای 
مسئولیت‌های خود در دولت، به 

خبرنگاران پاسخ گفتند.
 

مهاجرانی: دولت برای بنزین 
تصمیم پنهانی ندارد

به  پاسخ  در  دولت  سخنگوی 
پرسشی درباره برنامه احتمالی 
دولت برای اصاح یا افزایش قیمت 
بنزین، تأکید کرد: »دولت هر کاری 
انجام دهد پنهان‌کاری نمی‌کند و 
با مردم به شکل مستقیم موضوع 
را مطرح خواهد کرد.« این پاسخ 
فاطمه مهاجرانی، واکنشی بود به 
برخی رسانه‌ها که به اسم افشاگری 
درباره مصوبات بنزینی دولت، در 

پی کسب منافع سیاسی خود در 
جامعه بودند. سخنگوی دولت در 
ادامه پاسخ به این سؤال، گفت: 
»در زمینه یاد شده مسأله تأمین 
معیشت مردم و جلوگیری از بروز 
اثرات منفی هر اقدام احتمالی در 
این زمینه بر اقشار آسیب‌پذیر، 
قطعاً لحاظ می‌شود، چرا که دولت 
هرگز اجازه نخواهد داد فشاری 
به اقشار آسیب‌پذیر وارد شود.« 
مهاجرانی تصریح کرد: »هر تصمیمی 
که قرار باشد اتخاذ شود، با تأکید بر 
تأمین معیشت مردم و اثرات این 
اقدام بر اقشار فرودست، گرفته و 

عملی خواهد شد.«
وی پس از بیان این توضیحات، 
تأکید کرد که »البته هیچ تغییری 

در سهمیه‌های اولیه افراد به وجود 
نخواهد آمد.« سخنگوی دولت با 
بیان اینکه »هیچ‌کس مایل نیست 
فشاری به مردم وارد شود«، ادامه 
داد: »اما باید به این نکته‌ توجه 
کنیم که نمی‌توانیم از واقعیت‌ها 
چشم‌پوشی کنیم، اگر بخواهد کاری 
صورت بگیرد، روی سهمیه معمول 
مردم نیست، بلکه روی سهمیه‌های 
اضافه‌ای خواهد بود که وجود دارد.«
وی در توضیح این بخش از سخنان 
خود گفت: »هم‌اکنون رقم بالایی 
خت  ا پرد ین  بنز ت  ا رد ا و ی  برا
می‌کنیم، درحالی که اگر با مردم 
صحبت کنیم حتماً راهکارهایی را 

در مورد آن مطرح می‌کنند.«
مهاجرانی با بیان اینکه »روزانه 

دولت 
هر کاری 

انجام دهد 
پنهان‌کاری 

نمی‌کند و با 
مردم به شکل 

مستقیم 
موضوع 

را مطرح 
خواهد کرد. 

این پاسخ 
سخنگوی 

دولت، 
واکنشی 

بود به برخی 
رسانه‌ها که به 
اسم افشاگری  

در پی کسب 
منافع سیاسی 

خود در 
جامعه بودند

دیروز اعضای کابینه به پرسش‌های خبرنگاران پاسخ دادنددیروز اعضای کابینه به پرسش‌های خبرنگاران پاسخ دادند

دولت مصوبه‌ای درباره بنزین نداشته استدولت مصوبه‌ای درباره بنزین نداشته است

بیش از ۱۹۷میلیون لیتر بنزین 
به صورت‌های گوناگون در جامعه 
مصرف می‌کنیم و مصرف میانگین 
ما روزانه ۱۶۰ میلیون لیتر است«، 
تأکید کرد: »میزان مصرف این 
فرآورده همچنان رو به افزایش 
است، آن هم در شرایطی که بنزین 
را با نرخی وارد می‌کنیم و با نرخ 
بسیار کمتری می‌فروشیم. در هر 
صورت، هر تصمیمی که گرفته شود 
به طور حتم موضوع معیشت مردم 
و اثرات آن بر اقشار به‌خصوص 

آسیب‌پذیر دیده خواهد شد.«
مهاجرانی همچنین درباره شایعات 
مطرح شده در مورد تصویب افزایش 
نرخ بنزین در هیأت دولت، یادآور 
شد: »دولت مصوبه‌ای درباره بنزین 
نداشته است؛ موضوع اصلاح قیمت 
بنزین در راستای رفاه مردم نیز 
موضوعی است که سال‌هاست 
مطرح است که خود این مسأله 
نیز به این بازمی گردد که زمانی در 
کشور اعلام شد قیمت بنزین باید 
ثابت باشد که تا امروز تبعاتی به 
دنبال داشت.« وی بار دیگر تأکید 
کرد: »هرگونه تصمیم برای اصلاح 
قیمت با درنظر گرفتن تبعات 
اجتماعی آن بررسی خواهد شد.«

 میدری: یارانه نقدی 
حذف نمی‌شود

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هم درباره شیوه جدید اجرای ارائه 
کالابرگ الکترونیکی توضیح داد و 
گفت: »روش جدید در حال بررسی 
و تبادل نظر بین دولت و مجلس 
است و هنوز نهایی نشده است. 
یک پیشنهاد این است که قیمت 
کالاها ثابت بماند، اما هنوز به 
جمع‌بندی نهایی نرسیده و در زمان 

مقرر اعلام خواهد شد.«
ثابت  زمینه  در  میدری  احمد 
نگه‌داشتن قیمت کالاهای اساسی 
در روند ارائه کالابرگ الکترونیکی 
هم گفت: »در این زمینه، لازم است 
که بتوانیم در یک فاصله دوماهه 
پیش از ارائه کالابرگ‌ها، اجناس را 
خریداری کنیم تا با قیمت ثابت به 
دست مصرف‌کنندگان برسانیم.«
حذف  وند  ر درباره  کار،  وزیر 
بی‌نیازان از فرآیند دریافت یارانه 
نقدی، اظهارکرد: »این روند بعد از 
جنگ تحمیلی اخیر شروع شد، اما 
مجلس در نظری اعام کرد باید ۲۵ 
میلیون نفر از یارانه‌بگیران حذف 
شوند؛ اما نظرات کارشناسی درباره 
اینکه واقعاً امکان حذف ۲۵ میلیون 
نفر وجود دارد یا خیر، متفاوت 
است، اما ما در وزارت تعاون، از 
بهمن سال گذشته تا امروز حدود 
هفت میلیون نفر را از فهرست 

یارانه‌بگیران حذف کردیم.«
میدری در پاسخ به اینکه آیا امکان 
ارائه کالابرگ به صورت ماهانه وجود 
دارد، گفت: »ما مجری سیاست‌ها 
هستیم. اگر منابع موجود باشد 
و این منابع هم به صورت ماهانه 
تأمین شود، می‌توانیم هر ماه این 
طرح را اجرا کنیم. بنابراین اجرای آن 
به اختصاص منابع از سوی سازمان 

برنامه و بودجه بستگی دارد.«
وی ادامه داد: »طرحی مطرح است 
که گروهی در دولت و گروهی در 
مجلس موافق آن است و این طرح، 
انتقال ارز ترجیحی از واردکنندگان به 
مصرف‌کنندگان است و هدف هم 
این است که منابع این طرح به 
صورت کالابرگ توزیع شود. البته در 
صورت اجرای این طرح، یارانه نقدی 

حذف نخواهد شد.«

نوری قزلجه: قیمت گوشت 
کاهش می‌یابد

وزیر کشاورزی در پاسخ به سؤالات 
خبرنگاران درباره قیمت گوشت، 
اظهار کرد: »با توجه به حذف ارز 
ترجیحی گوشت، تغییر قیمت در بازار 
اعمال شد، اما تنظیمات دیگری هم 
انجام دادیم و تا دو روز آینده قیمت 
گوشت کاهش چنددرصدی خواهد 
داشت.« غلامرضا نوری قزلجه، درباره 
قیمت برنج هم گفت: »مجوز واردات 
صادر شد، زیرا عرضه برنج کم شده 
بود. با صدور مجوز واردات که بیشتر 
از پاکستان است، امیدواریم کاهش 

قیمت در بازار دیده شود.«
 

 صادق: تلاش دولت
برای تحقق وعده‌ها

وزیر راه و شهرسازی درباره تأمین 
مسکن ملی از سوی دولت توضیح 
داد. فرزانه صادق اظهار کرد: »دولت 
تمام‌قد تاش می‌کند آنچه وعده 
داده را محقق سازد؛ اقدامات قابل 
توجهی هم تاکنون انجام شده 
است.« وی یادآور شد: »واگذاری 
زمین‌ها، تکمیل پروژه‌ها و افتتاح 
پروژه‌ها از جمله این موارد است 
که در دولت نیز گزارشی در زمینه 
پیشبرد طرح مسکن ملی ارائه شد.«

به گفته وزیر راه و شهرسازی، با 
اشاره به اینکه در این جلسه مشکل 
پرداخت وام از سوی بانک‌ها بررسی 
شد، اظهار کرد: »با پیگیری‌هایی 
که انجام شده و بحث اصلی دولت 
هم تکمیل پروژه‌هایی است که از 
قبل شروع شده، مقرر شد هفته 
آینده یک گزارش ویژه هم در دولت 
ارائه شود تا بتوانیم مشکلات بانکی 
و آماده‌سازی زمین را پیگیری و رفع 

» . کنیم

گزارش

دولت

گزارش

 » ایران« از جلسه اقتصادی معاونان اول قوای 
مجریه و قضائیه گزارش اختصاصی می‌دهد

 سه رکن بازنگری 
در تأمین کالاهای اساسی 

مرتضی گل پور- معاون اول رئیس‌ جمهور دیروز در 
نشست مشترک معاونان اول قوه مجریه و قضائیه، 
از یک تغییر راهبردی در فرآیندهای تأمین کالاهای 
اساسی خبرداد و اعلام کرد که »بازنگری کلی در شیوه 

تأمین کالاهای اساسی در دستور کار است.«
محمدرضا عارف در نشست مشترک با حجت‌الاسلام 
والمسلمین حمزه خلیلی که با هدف بررسی آخرین 
وضعیت تأمین و توزیع کالاهای اساسی و ذخایر 
راهبردی کشور برگزار شد، با اشاره به توصیه رهبر 
معظم انقلاب مبنی بر رقابتی‌کردن واردات کالاهای 
اساسی، گفت: »این توصیه به راهبرد اصلی دولت 
تبدیل شده و بازنگری کلی در شیوه تأمین کالاهای 
اساسی در دستور کار است. در این راستا بخشی از 
اختیارات به استانداران بویژه در استان‌های مرزی 
واگذار شده است تا نقش فعال‌تری در تأمین 

نیازهای کالایی کشور ایفا کنند.« 
در گزارش منتشر شده از نشست مشترک دیروز 
معاونان اول دو قوه مجریه و قضائیه، غیر از اشاره 
به فعال شدن استان‌های مرزی در مسأله واردات 
کالاهای اساسی، به جزئیات دیگری از شیوه‌های 

بازنگری در تأمین کالاهای اساسی اشاره نشد.
باوجود این، جزئیاتی از این جلسه که »ایران« به آن 
دست یافت، نشان می‌دهد بازنگری در شیوه‌های 
تأمین کالاهای اساسی، دست‌کم سه رکن یا سه جزء 
دارد که متنوع‌سازی واردکنندگان کالاهای اساسی، 
متنوع‌سازی شیوه‌های تأمین کالاهای اساسی، 
رقابتی شدن واردات کالاهای اساسی و درنهایت 
کاهش هزینه‌های دلاری دولت و کشور، از پیامدهای 
آن خواهد بود. به گزارش »ایران« یکی از روش‌های 
جدیدی که برای تأمین کالاهای اساسی در دولت 
پیش‌بینی شده »تهاتر« است. این شیوه امکان 
تأمین کالاهای اساسی را مستقل از جریان تأمین 
مالی فراهم می‌کند. راه دیگر پیش‌بینی شده در 
دولت برای واردات کالاهای اساسی، »واردات بدون 
انتقال ارز« است. در این شیوه، واردات از محل سپرده 
خود واردکننده و سپرده دیگران صورت می‌گیرد که 
به این ترتیب، راه مشارکت در تأمین کالاهای اساسی 
برای کسانی که منابع ارزی در خارج از کشور در اختیار 

دارند، فراهم می‌شود.
راه سوم پیش‌بینی شده برای تأمین کالاهای اساسی، 
دادن اجازه واردات کالاهای اساسی به تولیدکنندگان 
بزرگ‌ و دارای زنجیره و نیز تخصیص سهمیه واردات 
به آنها خارج از رویه متعارف است. این امر نیز 
به نوبه خود امکان افزایش موجودی انبار کالاهای 
اساسی و نهاده‌ها و اطمینان از عرضه آن‌ها به بازار 
را فراهم می‌کند. با مروری بر این راهبردها، می‌توان 
دریافت یکی از اهداف اصلی، همان است که معاون 
اول رئیس ‌جمهور در جلسه دیروز اشاره کرد، یعنی 
رقابتی‌کردن واردات کالاهای اساسی که توصیه رهبر 
انقاب و مطالبه بسیاری از نخبگان اجتماعی و 

اقتصادی کشور هم بوده است.
این بازنگری کلی در سازوکار ستاد تنظیم بازار هدایت 
و دنبال شد که معاون اول رئیس‌ جمهور ریاست آن را 
برعهده دارد، اما بدون همکاری دیگر قوا، بویژه قوه 
قضائیه ممکن نبود. برهمین اساس عارف دیروز از 
همکاری دولت و قوه قضائیه در بازار و تأمین کالاهای 

اساسی قدردانی و بر تداوم این تعامل تأکید کرد.
حجت‌الاسام حمزه خلیلی معاون اول قوه قضائیه 
نیز از تلاش‌های معاون اول رئیس‌ جمهور در ایجاد 
تعامل مؤثر میان دو قوه قدر‌دانی کرد. درعین حال 
معاونان دو قوه، بر یک نکته تاکید کردند: ضرورت 
همکاری نزدیک در نظارت بر تأمین و توزیع کالاهای 

اساسی به همراه تنظیم بازار و مدیریت قیمت‌ها.
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آوردن پای ایران و منافع ملی در شرایط 
پیچیده امروز منطقه‌ای.

اگر بار دیگر به سخن رئیس ‌جمهوری 
وزیران  هیأت  وز  دیر جلسه  در 
بازگردیم، می‌توان عمق و اهمیت 
مسأله را دریافت، آنجا که پزشکیان 
گفت: »در این شرایط همه باید دست 
به دست هم دهیم تا با کمک هم 
برای عبور از شرایط سخت پیش‌رو، 
قدم‌های مثبتی برداریم که مردم را 

امیدوار کند؛ من مسائل خارجی را 
حل می‌کنم، اما نگران مسائل داخلی 

» . هستم
 

انعقاد قرارداد با جمهوری 
آذربایجان

در بخش دیگری از جلسه دیروز هیأت 
وزیران، وزیر راه و شهرسازی گزارشی از 
سفر خود به جمهوری آذربایجان ارائه 
داد که به گفته فرزانه صادق، منجر 

به انعقاد چند قرارداد و تفاهمنامه با 
همسایه شمالی شده است.

وزیر جهاد کشاورزی نیز گزارش 
امیدوارکننده‌ای در راستای بهبود 
غ ارائه  غ و تخم‌مر وضعیت تولید مر

. ند د کر
ارائه  بانک مرکزی در  رئیس کل 
گزارشی از بهبود وضعیت تولید صنعتی 
در شهریورماه تصریح کرد: »بعد از 
جنگ 12 روزه اکثر شاخص‌ها در بخش 
تولید صنعتی منفی شده بود که این 
روند در شهریورماه بهبود یافته است.«
بر اساس این گزارش‌، حجم موجودی 
کالا در انبارها که پیش از این حاکی از 
انباشت کالا بود نیز در شهریور ماه در 
حال عادی شدن است. همچنین 
شاخص »شامخ« که از سوی اتاق 
بازرگانی تهیه و تولید می‌شود و اعتبار 
بین‌المللی دارد نیز به بالای 50 رسیده 

که نشانه رونق است.
 

استرداد یک لایحه دیگر از مجلس
در بخشی از جلسه دیروز هیأت 
وزیران، معاون حقوقی رئیس‌ جمهور 
گزارشی از وضعیت لایحه‌ اصاح 
»قانون نحوه انتصاب اشخاص در 
مشاغل حساس« ارائه کرد. این لایحه 
در اوایل آغاز به کار دولت چهاردهم به 
مجلس ارسال شد که بنا به گزارش 
معاونت حقوقی رئیس ‌جمهور از 
سرنوشت این لایحه در کمیسیون 
مجلس، دیروز اعضای هیأت دولت 
تصویب کردند این لایحه از مجلس 

مسترد شود.
گزارش کمیسیون اقتصادی دولت در 
موضوع ساماندهی فعالیت سکوهای 
اینترنتی معاملات طلا دیگر موضوع 

جلسه دیروز دولت بود.

در  سری  هدف  یک  می‌گفتند  ایرانی‌ها  اگر 
سرزمین‌های اشغالی را هدف قرار دادیم، برخی 
هزار بهانه جور می‌کردند تا این ادعا را رد کنند. اما 
حالا یک رسانه آمریکایی افشا کرد که در جریان 
جنگ ‌12روزه، موشک‌های سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی ایران یکی از سری‌ترین پایگاه‌های نظامی-
اطلاعاتی رژیم اسرائیل در قلب تل‌آویو را هدف قرار 
داد. به نظر می‌رسد این نقطه‌زنی، بر پایه اطلاعاتی به 
دست آمد که وزارت اطلاعات طی عملیاتی پیچیده از 
داخل سرزمین‌های اشغالی به دست آورد. در گزارش 
تحقیقی رسانه آمریکایی »گری‌زون« موقعیت دقیق 
یک پناهگاه زیرزمینی فوق‌محرمانه رژیم اسرائیل 
به نام »سایت ۸۱« در محله‌ای پرجمعیت در تل‌آویو 
افشا شد. این تأسیسات که به گفته این وبگاه 
آمریکایی از سوی ایالات متحده ساخته شده و به طور 
مشترک از سوی ارتش‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی 
اداره می‌شود، یک مرکز کلیدی فرماندهی، کنترل 
و اطلاعات با محافظت الکترومغناطیسی است. 
اما آنچه این افشاگری را مهم می‌کند، موقعیت 
جغرافیایی این سایت نظامی است: »سایت ۸۱« دقیقاً 

زیر مجتمع آپارتمانی لوکس داوینچی – با برج‌های ۴۲ 
طبقه‌اش – و در مجاورت برج‌های نظامی »کاناریت« 

نیروی هوایی رژیم اسرائیل پنهان شده است.
این پناهگاه کمتر از ۱۰۰ متر با زمین بازی کودکان 
و یک مرکز اجتماعی بزرگ فاصله دارد. به عبارتی 
دیگر، رژیم صهیونیستی از شهروندان خود و ساکنان 
این برج‌ها که ماهانه تا ۱۲ هزار شِـــکل )حدود 3 هزار 
و 650 دلار( اجاره می‌پردازند، به ‌عنوان سپر انسانی 
برای محافظت از یک مرکز نظامی و اطلاعاتی بسیار 
حساس خود استفاده می‌کند. رژیم صهیونیستی 
سال‌هاست که مقاومت فلسطین، حزب‌الله لبنان 
و جمهوری اسامی ایران را به استفاده از »سپر 
انسانی« متهم می‌کند. کما اینکه در جنگ ‌12روزه 
هم رسانه‌های عبری مدعی شدند موشک‌های 
ایران به نزدیکی یک مهدکودک اصابت کرده است. 
حالا رسانه آمریکایی افشا کرد که هدف، مهدکودک 
نبود، موشک‌های ایرانی هم اشتباه نرفتند. هدف 
یک مکان فوق سری بود که کنار مهدکودک ساخته 

شده است.
در جریان جنگ رژیم صهیونیستی علیه کشورمان، 
مقامات این رژیم این اتهام را به عنوان ابزاری 
تبلیغاتی برای توجیه هدف قرار دادن مراکز مسکونی 
و شهروندان غیرنظامی ایران به کار بردند. اما حالا 
گزارش »گری‌زون« پرده از یک واقعیت برداشته 

است؛ اینکه اسرائیل دقیقاً همین استراتژی را که 
دشمنان خود را متهم به استفاده از آن می‌کند، در 

قلب سرزمین‌های اشغالی پیاده کرده است.
طبق افشاگری رسانه آمریکایی، این تأسیسات در 
میان برج‌های مسکونی داوینچی پنهان شده‌اند. 
باید اضافه کرد که این مجتمع عاوه بر محل 
 AI21 سکونت، میزبان شرکت‌های جاسوسی مانند
Labs که از سوی اعضای سابق واحد »8200« رژیم 
اسرائیل تأسیس شده نیز هست. این الگو، بخشی 
از دکترین نظامی اسرائیل است: ادغام تأسیسات 
حساس در بافت مسکونی برای بهره‌برداری از 
غیرنظامیان به عنوان سپر. اما اعمال سانسور شدید 
رژیم صهیونیستی بر فضای رسانه‌ای، تاکنون اجازه 

نداده است که چنین موضوعی علنی شود.
افشای استفاده رژیم صهیونیستی از مناطق مسکونی 
به عنوان سپر انسانی اماکن نظامی، فقط بخشی از 
ماجراست. بخش مهم‌تر که »گری‌زون« ناخواسته 
به آن اذعان کرد، نقطه‌زنی موشک‌های ایرانی 
است. در روزهای تقابل آتش میان اسرائیل و ایران، 
خطی که از سرزمین‌های اشغالی به رسانه‌ها، به‌ویژه 
فارسی‌زبانان خارج‌نشین می‌رسید، تشکیک در 
موفقیت اصابت موشک‌های ایران بود. حالا پس 
از گذشت نزدیک به 4 ماه از توقف جنگ، مشخص 
می‌شود موشک‌های ایران با دقت خیره‌کننده 
اهداف ازپیش‌تعیین‌شده، به‌ویژه پناهگاه‌های 
نظامی زیرزمینی در سرزمین‌های اشغالی را مورد 
اصابت موفق قرار داده‌اند؛ این را نه یک رسانه یا 
مقام ایرانی، بلکه رسانه مستقل آمریکایی مشخص 

کرده است.

پناهگاه نظامی سرّی اسرائیل در جنگ هدف قرار گرفت

سند نقطه‌زنی موشک‌های ایران
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